
                                                                      

 

 

Αθήνα, 25-01-2024 

                 Αρ. Πρωτ.: 6                             
 

ΠΡΟΣ: Μέλη Συλλόγου 

ΚΟΙΝ. : ΠΟΣΕΥΓ 
                

ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΟΣΤΟΣ !  

 
Σχετικά με τη χθεσινή κινητοποίηση για το επικίνδυνο περιστατικό  στο πολύπαθο ιδιόκτητο κτίριο «φιλέτο» 

του ΥΠΑΑΤ στη Λ. Συγγρού 

 

Χθες, Τετάρτη 24 Ιανουαρίου, αντιπροσωπεία του Συλλόγου και της Ομοσπονδίας, βρέθηκε στο 

πολύπαθο ιδιόκτητο κτίριο «φιλέτο» του ΥΠΑΑΤ επί της Λ. Συγγρού 150, έπειτα από το ιδιαίτερα επικίνδυνο 

περιστατικό με το σπάσιμο των σωληνώσεων θέρμανσης και την εκτόξευση καυτών νερών και ατμών στα γραφεία 

των συναδέλφων. Είναι προφανές ότι από τύχη δε θρηνήσαμε θύματα!!!! 

Συνομιλήσαμε με τους συναδέλφους σχετικά με τις απαράδεκτες συνθήκες που επικρατούν στο κτίριο και 

οι οποίες όπως είναι φανερό πλέον εγκυμονούν σοβαρούς κινδύνους για την υγεία των συναδέλφων. 

Διαπιστώσαμε για ακόμη μία φορά και οι ίδιοι την τραγική κατάσταση στην οποία καλούνται να εργαστούν οι 

συνάδελφοί μας.  

Στη συνεχεία, αντιπροσωπεία του Συλλόγου, της Ομοσπονδίας και των εργαζομένων του κτιρίου της 

Συγγρού, συναντηθήκαμε με τον Υφυπουργό κ. Κελέτση, στην αρμοδιότητα του οποίου είναι η Γενική Διεύθυνση 

Αλιείας, στον οποίο μεταφέραμε την τραγική κατάσταση που επί χρόνια επικρατεί στο κτίριο και ζητήσαμε την 

άμεση, εκ βάθρων, επισκευή του κτιρίου και την απόδοσή του στις Υπηρεσίες του ΥΠΑΑΤ προκειμένου να 

εργάζονται οι συνάδελφοί μας σε αξιοπρεπείς και ασφαλείς συνθήκες. Επίσης ζητήθηκε μέχρι να επιλυθούν τα 

ζητήματα που σχετίζονται με τη λειτουργία του κεντρικού συστήματος θέρμανσης να υπάρξουν οι σχετικές 

διευκολύνσεις προς τους εργαζόμενους, σε συνεννόηση με τους Προϊσταμένους των οργανικών μονάδων, 

δεδομένης της παντελής απουσίας θέρμανσης στους δύο πρώτου ορόφους εν μέσω χειμώνα… χωρίς να λάβουμε 

κάποια σχετική διαβεβαίωση.  

Ιδιαίτερη είναι η ανησυχία μας για το ποιο μπορεί να είναι το επόμενο «συμβάν», μιας και μέσα σε 

λίγους μήνες, είναι η δεύτερη φορά που σπάνε σωληνώσεις, ο καυστήρας είναι σε άθλια κατάσταση, ενώ 

ταυτόχρονα προκύπτουν σοβαρά ζητήματα και με την στατική επάρκεια του κτιρίου καθώς όπως είναι γνωστό σε 

όλους η ταράτσα του κτιρίου έχει κλίση με αποτέλεσμα να έχει σχηματιστεί μια λακκούβα, και απ’ ότι 

αντιλαμβανόμαστε η λίστα δεν έχει τέλος!!! 

Την Δευτέρα, 29 Ιανουαρίου στις 12:00 μ.,  θα πραγματοποιηθεί Συνέλευση των εργαζομένων του 

κτιρίου επι της Λ. Συγγρού, προκειμένου να καθοριστεί πλαίσιο διεκδίκησης και να κατατεθεί την Τρίτη 30 

Ιανουαρίου στην εκ νέου συνάντησή μας με τον κ. Κελέτση. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ : 

 Συνθήκες Υγιεινής και Ασφάλειας στους χώρους δουλειάς – Να παρθούν όλα τα αναγκαία μέτρα, 

σύμφωνα και με τα πορίσματα του Τεχνικού Ασφαλείας. 

 Πρόσληψη μόνιμου γιατρού εργασίας  
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Για το Δ.Σ. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΤΟΝΤΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΑΛΤΕΡΗΣ 

 

 


